
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΜΑΘΗΤΩΝ 

 

97%

3%

1. Σου αρέσει ο 
χώρος της 

βιβλιοθήκης;

ΝΑΙ ΌΧΙ

50%50%

2. Υπάρχει κάτι που 
δεν σου αρέσει;

ΝΑΙ ΌΧΙ

 

 

59%

41%

3. Είναι αρκετά τα 
βιβλία που 
υπάρχουν;

ΝΑΙ

ΌΧΙ

91%

9%

4. Οι κατηγορίες 
είναι κοντά στα 
εννδιαφέροντά 

σου;

ΝΑΙ ΌΧΙ

 



30%

70%

5. Έχεις δανειστεί 
κάποιο βιβλίο από 

την έναρξη 
λειτουργίας της 

βιβλιοθήκης;

ΝΑΙ ΌΧΙ

 

Οι μαθητές που απάντησαν πως έχουν δανειστεί κάποιο βιβλίο από την έναρξη 

λειτουργίας της βιβλιοθήκης, δήλωσαν ότι έχουν δανειστεί από 1 έως 2 βιβλία. 

 

 


